

## CORRIGENDA.

- P. 324, l. 6, *for* Chapter I *read* Chapter II.
- P. 350, l. 15, *for* resuvianite *read* vesuvianite.
- P. 363, l. 35, *for* 3·12 *read* 31·2.
- P. 374, l. 15, *after* pumice *insert* goitre.
- P. 392, l. 21, *for* 25 mg. *read* 50 mg.
- P. 396, in second line of footnote, *for* Assuming that the total salt consumption per annum in Switzerland is 200 kilograms, etc. *read* Assuming that 200 kilograms of potassium iodide would supply the deficiency in iodine in the food of Switzerland, etc.